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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2005 16:28:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.01.2005 14:23:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7156/answer/7157




YBaxaemruii Cepreit! 9Tu CUMITOME MOTYT OLITh paclieHeHbl KaK OCTaTOYHEIE SIBIIEHUS
ypearyiia3mMo3a. BaM M0XKHO peKOMEHI0OBaTh CBEYHU C UHAOMETAIMHOM (110 1 cBeye Ha HOUb B IIPSIMYIO
KUIIKY - 10 gHed), 00sIbIlne TUTh XKUAKOCTH, TPUHUMATh OTBAaPHl MOYETOHHEIX TPaB. Ymauu!



